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На Луне.

На Луне нет воздуха. Поэтому люди на Луне должны 
ходить в специальных тяжёлых костюмах, а воздух для 
дыхания носить с собой.

математика
Подчеркни правильный ответ на вопрос. 
-  Есть ли воздух на Луне? Да

ten  и соорать всю пресную воду мира из всех речи 
и источников, то пятая часть всей этой воды нахо/ 
Это озеро Байкал. Некоторые учёные говорят, что 
будет чистая вода. Если это случится -  Россия буt
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Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой. Для синицы это сделано.
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ПРЕДИСЛОВИЕ
Эта летняя тетрадь предназначена для окончательной доводки тех 

знаний и умений, которые набрал будущий ученик в дошкольный период. 
При этом мы сконцентрировали свои усилия на главных, решающих на­
правлениях, которые обеспечивают успешное обучение в дальнейшем. 
Таких направлений три:

-  обучение осмысленному, познавательному чтению;
-  понимание смысла арифметических задач разных типов;
-  развитие логического мышления.
Как правило, ребёнок в шесть лет знает все или почти все буквы 

и может прочитать простые слова. Но удержать в памяти смысл пред­
ложения или простого текста ему гораздо труднее. Наши задания по 
чтению направлены на то, чтобы выявить «дыры» в понимании текста 
и прицельно их «заштопать». Для этого предлагается несколько видов 
заданий:

-  в упражнении есть текст и картинка около текста, но текст и кар­
тинка не подходят друг к другу. При этом от будущего ученика требуется 
объяснить, что там не так;

-  требуется достроить предложение подходящим по смыслу словом, 
имея несколько вариантов такой достройки;

-  нужно прочитать или прослушать короткий научно-популярный 
текст и ответить на вопрос, требующий понимания того, что прочитал.

Естественно, что такая работа активно развивает речь ребёнка, что 
просто необходимо в первом классе.

При математической подготовке мы, как и все, учим ребёнка сло­
жению и вычитанию, но основные усилия концентрируем на понимании 
смысла задач всех типов, которые входят в программу первого класса. 
Каждый тип задач мы рассматриваем в целой серии заданий, добива­
ясь, чтобы ребёнок представил, что происходит с данными в задаче. 
Если научится представлять суть задачи перед решением -  никогда не 
ошибётся.

Среди логических задач мы выбрали такие, которые помогают в бу­
дущем понять параграфы в учебниках и задания в тетрадях. Такая общая 
логическая подготовка для дошкольников намного полезнее, "ем задачи 
из формальной или математической логики, которые лучше изучить по­
позже.

Мы заявили наше пособие как летнюю тетрадь. А летом учиться 
не очень хочется. Поэтому наши задания занимательны по форме и не 
обременительны для будущих учеников, поэтому дети выполняют их 
с удовольствием.



На Луне.
На Луне нет воздуха. Поэтому люди на Луне должны 

ходить в специальных тяжёлых костюмах, а воздух для 
дыхания носить с собой.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
-  Есть ли воздух на Луне? Да Нет

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой. Для слова «синица» это сделано.

Хватит ли мест, чтобы пересадить всех цыплят с двух 
верхних насестов на нижний?



Цифра один состоит из двух 
частей. Посмотри, как она 
пишется.

На руки надели шарики. Соедини каждую руку с со­
ответствующим числом на плашке, как это сделано 
в образце.

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 1 до пенька с цифрой 5. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.



Когда обедает крокодил.
Ты ешь три-четыре раза каждый день. А крокодил 

ест только один раз, и не в день, а в неделю. Есл1/ 
же обед был особенно сытным, то и месяц после не­
го может ничего не есть. Лежит себе на мелководье 
греется на солнышке, пока снова не проголодается 
А уж если проголодался, то выходит на охоту.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кто ест чаще, человек или крокодил?
Человек Крокодил Одинаковое количество раз.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

( ^
Яблоко

V____________________ )

\
Лук

V )

г л
Г руша

V__________

( 1
Перец

V_____________________ J

Все цыплята хотят перейти с двух верхних насестов 
на нижний. Пометь треугольными флажками \ 7 места 
для них.



Цифра два состоит из двух 
частей. Посмотри, как она пи­
шется.

Обведи число на плашке, которое не соответствует 
числу шариков ни на одной из рук.

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 5 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

ч.
7



Рыба-стрелок.
В жарких странах живёт рыба-охотник. Она подплы­

вает к крутому берегу или дереву и сбивает струйкой 
воды мух и мошек, сидящих над водой. Струйка воды 
летит так быстро, что мошка не успевает взлететь или 
увернуться. Вот и попадает рыбе на обед.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
На кого охотится рыба-охотник?
На рыб На лягушек На мух
Соедини стрелкой каждое 
картинкой.

А ^  \
у 4

о с соответствующей

л г
Мышка Мишка Собака Кошка

J

На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка. На средний 
насест хотят сесть ещё 2. Сколько всего цыплят ока­
жется на двух насестах? Ответ запиши с помощью 
флажков на нижнем насесте.



У купца было 2 золотые монеты и 1 се­
ребряная. Сколько всего монет было 
у купца?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Ц  _

Цифра три состоит из двух 
частей. Посмотри, как она пи­
шется.

Сосчитай, сколько шариков на каждой руке. Расставь 
знаки <, >, = между руками на рисунке.

Расставь знаки <, >, = между половинками домино­
шек.
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Бывает ли зима на всей Земле?
Когда к нам приходит зима, в Австралии и Бразилии 

начинается лето. Поэтому Санта-Клаусы в Австралии 
ходят в шортах и сандалиях. А самый холодный месяц 
у них июль -  самая макушка нашего лета. Так что зима 
приходит не на всю Землю, а только на её половинку. 
В декабре -  к нам, в июне -  к австралийцам.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему Санта-Клаусы в Австралии ходят в шортах?
-  Там на Новый год тепло.
-  Они закалённые и холода не боятся.
-  Зимняя одежда дорого стоит.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

( > 
Утюг

V__________
Глобус

Ч__________ у
Сумка

v__________ )

(---------------------"
Чайник

Ч.__________ У

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Клоун одел военную фуражку.
ч____________________________________ )



На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка. Один из них 
хочет пересесть на средний насест. Обведи его и от­
веть, сколько цыплят останется на верхнем насесте.

Цифра четыре состоит из двух 
частей. Посмотри, как она пи­
шется.

Расставь знаки <, >, = между руками,

шек.
.. ■ . - у
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В старину на Руси месяцы назывались совсем 
иначе, чем сейчас. Например, был у русских людей 
месяц цветень. В этот месяц расцветали многие цве­
ты. Сейчас мы его называем апрелем, и он находится 
в середине весны.

Старинным месяц цветень.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Когда приходит месяц апрель?
Зимой Весной Летом Осенью
Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

Щ

Г \
Банка

V__________J

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

У клоуна в руке букет.
V ______ :____-___i__;___ ______;--—---- )

f \
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На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка, на средний 
насест хотят сесть столько же цыплят. Нарисуй фла­
жок вместо каждого цыплёнка на среднем насесте 
и ответь, сколько цыплят там окажется.

Цифра пять состоит из трёх частей. Посмотри, как 
она пишется.

5 5 5
Расставь знаки <, >, = между руками.

Расставь знаки <, >, 
шек. / /

о о ОО

о о
о о о о /

между половинками домино-

(--- ^
к_____/

J 2 А
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Старинный месяц серпень.
Старинный месяц серпень наступал в конце лета, 

когда созревал хлеб на полях. Крестьяне выходили 
на поля и срезали серпами хлебные колосья. Вот 
месяц в честь серпа и назвали. А сейчас -  это месяц 
август.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей

На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка, а на средний 
хотят сесть столько же. Нарисуй флажок вместо каж­
дого цыплёнка на среднем насесте и ответь, сколько 
цыплят там окажется.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Когда приходит месяц август?
Зимой Весной Летом Осенью

картинкой.
л

Г Л г
Машина Велосипед Трактор Г рузовик

Г-

14



Цифра шесть пишется так.

Соедини пример на плашке с ответом. Пары рук тебе

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с 
цифрой 1 до пенька с цифрой 6. Помоги ей, нарисуй 
путь стрелками в правильном направлении.

Нарисуй на правой стороне доминошек столько точек, 
чтобы знак под доминошкой указывал правильно.

,

о о

о о

оо

о о ■

7
о

о
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г Л 
>
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3^
Старинные месяцы жёлтень и листопад.

Осенние месяцы жёлтень и листопад получили свои 
названия из-за листьев. Каждую осень листья сначала 
желтеют, а потом падают на землю. Сейчас это месяцы 
октябрь и ноябрь, и наступают они осенью.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Когда приходят месяцы октябрь и ноябрь?
Зимой Весной Летом Осенью

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

%м АА 9,'2''

&

с л
Коза

V )
Заяц

Что на картинке не соответствует тексту на

■ Щ Шплашке?

У клоуна штаны в полоску.

16



2}П На верхнем насесте сидят 2 цыплёнка, на среднем -  
3 цыплёнка, а на третий насест хотят сесть столько 
цыплят, сколько уже сидит на двух насестах вместе. 
Нарисуй на нижнем насесте вместо каждого цыплёнка 
по флажку, и скажи, сколько цыплят собирается пере­
сесть на нижний насест.

/" Ч л\

[Щ №

a  О
—

Е

Соедини пример на плашке с ответом. Пары рук тебе 
помогут.

2 + 2 1 + 4
----------------- ч, Г л г Л Г Л Г Л

1 2 3 4 5
V . У J ч__________>

Нарисуй на правой стороне доминошек столько точек, 
чтобы знак под доминошкой указывал правильно.

/--- \
>ч_>

2 + 2
Г--- ч
ч______/

1 + 1 = 1 + 3



Был в календаре русских людей месяц лютый. Ме­
сяц с таким названием наступал в конце зимы, когда 
начинались лютые холода и злые метели. Сейчас мы 
называем этот месяц февралём.

Старинный месяц лютый.

Подчеркни правильный ответ на вопрос: 
Когда приходит месяц февраль?
Зимой Весной Летом Осенью
Соедини стрелкой каждое 
картинкой.

слово с соответствующей

Пчела
~\ г

J  V.
Стрекоза

На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка, и ещё несколь­
ко цыплят сидят на среднем насесте. Сколько цыплят 
сидит на среднем насесте, если всего на двух насе­
стах 5 цыплят? Нарисуй флажки на насесте вместо 
цыплят.

С4



Цифра семь пишется так.

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 1 до пенька с цифрой 7. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

Реши примеры. Шарики

4 + 1 = 0

на руках тебе помогут.

Нарисуй на правой стороне доминошек столько точек, 
чтобы знак под доминошкой указывал правильно.

< >

V
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Теплолюбивые кошки.
Предки наших кошек жили в Африке. Потом кошки 

вместе с людьми расселились по всему миру и до­
брались до самых холодных мест. Но холод они так 
и не полюбили, и в любом доме выбирают для себя 
местечко потеплее.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Где жили предки домашних кошек?
В Америке В Африке В наших краях

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

с \
Солнце

ч__________ )

-------------------------------------------- Л

Капля
V_____________________ )

( Л
Луна

V_____________________)
Туча

ч________

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

—  

Клоун идёт к нам.
v J

ч
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На насесте сидят 4 цыплёнка. Сколько цыплят должно 
ещё прийти, чтобы их стало 5?

Реши примеры. Шарики на пальцах тебе помогут.

Сложи количество точек на правой и левой половинке 
каждой доминошки и запиши это число в клеточку под 
доминошкой.

/  — — — У
Q

О
О

У

/------ :--- . -...... У
О О

о О
У

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 7 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

г------- \
21



Как видят змеи.
Некоторые змеи видят не только свет, но и тепло. 

Поэтому мышкам бесполезно прятаться от этих змей 
под листьями -  тепло мышиного тела их выдаёт. А вот 
холодных лягушек змеи под листьями не видят.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Чего не могут видеть змеи?
Свет Тепло Звук

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

\
Флаг

V___________________)

(------------------- ч
Кисть

V___________________

( ч
Винт

ч__________ )
Лист

V_______

На насесте сидят 4 цыплёнка. Сколько цыплят должно 
уйти, чтобы их осталось 3? Обведи «лишних» цы­
плят.

22



Цифра восемь пишется так.

)

Сколько шариков надо снять с руки слева, чтобы на 
ней стало столько шариков, сколько на руке справа?

Сложи количество точек на правой и левой половинках 
каждой доминошки и запиши это число в клеточку под 
доминошкой.

... .... . V

о о
X

о

о

о

о

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 1 до пенька с цифрой 8. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

23



Тело слона так устроено, что ему трудно ceci 
или лечь. Слоны даже спят стоя, чтобы не вставав 
на ноги утром. Вот слон и отрастил себе хобот, чтоб 
доставать им то, что находится у него под ногами. Сс 
рвёт хоботом пучок травы, обобьёт с неё пыль о сво 
колени -  и в рот.

зачем слону хобот.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему слон спит стоя?
-  Земля слишком твёрдая.
-  Земля слишком холодная.
-  Слону трудно встать, если он ляжет.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующем 
картинкой.

( Л
Мяч

v__________ )

г Л
УткаV У

Кораблик
v____________у

На нижнем насесте сидели цыплята. Когда 2 из них 
пересели на другой насест, то остался 1. Сколько 
цыплят было на насесте сначала?



У Мишки есть 2 пирога со сливами и
один с яблоками. Сколько всего пирогов
у Мишки? СШ ш ц

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Г

Сколько шариков надо снять с руки слева, чтобы на 
ней стало столько шариков, сколько на руке справа?

Сложи количество точек на правой и левой половинках 
каждой доминошки и запиши это число в клеточку под 
доминошкой.

/
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о
о о

о

/
\

Ч J

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 8 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.



Ты, конечно, знаешь, что в Африке живут слонь 
носороги, антилопы и страусы. Но то, что в Африк 
живут пингвины, наверное, не знает и твоя мама. Эт 
пингвины нашли место, где к берегам Африки подходи 
холодное течение, и живут там многие тысячи лет.

Пингвины в Африке.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Где не живут пингвины?
В Африке В Антарктиде В наших краях

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе! 
картинкой.

Г
I

Ключ Замок Подкова

На верхнем насесте сидят 3 цыплёнка, а на нижни 
насест хотят сесть на 2 больше. Сколько цыплят та! 
не хватает? Дорисуй флажки вместо них.

(О
" v -V

« 4 .
j£g\



Цифра девять пишется так.

Посмотри, как расшифровали слово с помощью от­
ветов на примеры. Расшифруй оставшиеся слова.

— — — —

С 
3

-

3 -  1 - 2 В 1 + 2  = □ 5 - 3  =
------ □

2 + 3 = 5 О 1 + 4  = 2 - 1  =
1 + 3 = Ч 3 II<м1 □ 2 + 2 =

II<м1со □ 4 -  3 = □□
Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 1 до пенька с цифрой 9. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

О
5

7 "5 V
с------- \

27_______/



Белые слоны.
Очень редко бывает, что у обычной серой M aiv 

слонихи рождается белый слонёнок. Таких слон 
местные жители очень почитают, кормят самой вкуси 
едой и оберегают от всяких бед. Считается, что бел 
слон приносит удачу всем жителям этой страны.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Каких слонов не бывает?
Белых Красных Серых

Соедини стрелкой каждое 
картинкой.

слово с соответствующе

С "\
Часы

V__________________ )

С 'ч
Кепка

Ч__________ )

г Л

Очки
V J

(
Пуговица

Ч__________

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

Клоун взял удочку.
ч___________________________________________ ,



Медвежонок сделал 4 букета. Три буке­
та он подарил маме. Сколько букетов у 
него осталось?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: ( _ |________________________

------->
и
1

г S
В
2>.-------4

f  >
С
3

г

л
4

г-----
--------------------Ч

ш
 ю

\_______________
/

г-------------------------ч

ь- со
к_______________

>

О
7L 7

2 = П П  
з = О П 

□ □

5 
5

7 “  1 = □ □

-  2 =

6 - 2  
5 - 4  
4 -  1 
4 + 2

□  □  
□  □  
□  □  
□  □

1 + 2=па
5 + 1  = □ □  
6 + 1 = □ □  
1 + 3 = D D

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 9 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

Дорисуй столько квадратиков, чтобы их стало на один 
больше, чем машинок.
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Белые зайцы, совы и лисицы.
В наших краях всё зверьё серого или коричневс 

го цвета. А вот белые зайцы, совы и лисицы -  эт 
жители Крайнего Севера. Там не только зимой вс 
укрыто снегом, но даже летом остаются белые пяти 
нерастаявшего снега. Белая шубка в тех краях -  сама 
практичная.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Какая шубка лучше всего подходит зверям на Крайнев 
Севере?
Белая Серая Красная

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе! 
картинкой.

---------------------------

Рогалик
ч___________ )

( Л
Торт

V___________)

( ------------------------- ^

Печенье
V______________________ )

Бутерброд
V_______________________

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------->.

Гном несёт ручку.
ч___________________________________________)



У кота 2 сапога и одна шляпа. На сколько 
больше у кота сапог, чем шляп?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q
Цифра 0 пишется так.

/ ;
■\----1f 1

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 1 до пенька с цифрой 10. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

Дорисуй столько кружков, чтобы их стало на один 
меньше, чем белочек.

г
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Зачем сове пушистые перья.
Мы как-то привыкли: животное мягкое -  зна*- 

ласковое, нежное. Но это не всегда так. Сову нш 
ласковой не назовёт, а перья у неё все пушистые 
мягкие-премягкие.

Такие перья делают полёт совы совершенно бе 
шумным, незаметным для её друзей и врагов.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему у совы мягкие перья?
-  Чтобы её гладили.
-  Чтобы к ней прижимались.
-  Чтобы не слышали когда она летит.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующ< 
картинкой.

(------------------- л
Гусеница

V_____________________

\
Слон

V___________________

\

Лошадка
V_____________________У

Кукла
V________

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун едет на машине.
V___________________ ___________ У



Доктор вылечил одного зверя и трёх 
птиц. Сколько всего животных вылечил 
доктор?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q _______________________

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 10 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Два яблока выросли не на месте. Проверь правильно 
ли их соединили стрелкой.



Очень длинный день.
Мы привыкли, что день и ночь сменяют друг друг 

через несколько часов. Но на Земле есть места, гд 
и день, и ночь длятся по пол года. То солнце всё врем 
ходит по небу, не опускаясь за горизонт, то месяцам 
совсем не показывается. Правда, люди в этих места 
стараются не селиться, потому что это самые холод 
ные места на планете.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Где бывает самый длинный день?
-  В холодных странах.
-  В жарких странах.
-  В наших краях.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Писатель держит ручку.
v_____ :__________________________/
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Повар испёк 4 шоколадных торта и 1 торт 
со сливками. Сколько всего тортов испёк 
повар?

Решение:

Ответ: Q ________

Грузоподъёмность вагончиков 5 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны 
и грузы.

Обезьянка хочет пропрыгать весь путь от пенька с циф­
рой 6 до пенька с цифрой 1. Помоги ей, нарисуй путь 
стрелками в правильном направлении.

Реши примеры с помощью кружочков над ними.

ООООООО ОООООО ОООО О0ООООО

2 + 5 = &
V ~ J

4 + 2 =
V________ -________

'
[з + 1 = 0 ] 4 + 3 =

V_________________d
/*------- \
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Ты чистишь зубы зубной щёткой. А у крокодил 
зубной щётки нет. Поэтому крокодил после обед 
ложится на солнышке и широко раскрывает пасть 
Тут же маленькие птички подлетают и выклёвываю! 
остатки обеда между крокодильих зубов. Вот зубь 
и становятся чище.

Как крокодил чистит зубы.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кто крокодилу чистит зубы?
Птички Рыбки Другие крокодилы

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

--------------------------

Кеды
V__________ )

л
Мяч

v__________,

\
Коньки

v__________ )

( ------------------------

Перчатки
V_____________________

Что на картинке не соответствует 
тексту на плашке?

Клоун стоит на двух ногах.
I___________ ____________________ >
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фея встретила трёх медвежат. Один 
медвежонок забрался к ней на руки, 
а остальные пошли купаться. Сколько 
медвежат пошло купаться?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q ___________

г
р
1

г"------
--------^

^
 

СМ

ь_________,

Л
3

-
А
4

>________ .

*
М
5

ч________ -

г— ^
С
6

-
И
7

1 + 4 = □ □ 6 - 3  = □  □ 7 ~ 2 = О П
1 + 3 = 6 -  2 = I 6 + 1  = □ □
4 — 3 = 3 + 3 = 7 - 1 = 0 0
5 -  3 = I 6 -  4 = I 7 - 5 = 0
2 + 2 - I □ 7 - 3  = I □ 3 + 1 = 0 0

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.



Когда бобру нужно почистить зубы, он начинае 
грызть твёрдые деревья. При этом зубы не тольк 
очищаются, но и становятся острее. Зубы у бобр 
твёрдые в середине, а по краям -  помягче. Вот боле< 
мягкие части зубов и стёсываются. Остаётся чистая 
твёрдая часть зуба.

Как бобёр чистит зубы.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Чем бобёр чистит зубы?
-  Зубным порошком.
-  Зубной пастой.
-  Твёрдой деревяшкой.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

г г \
Лопата Ключ

ч_ J

---------------- л
Ножницы

V__________
М о л о т о к

V_________

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
-----------------------------------------------------------------------------------^

Куклу надели на ногу.
ч________ • __________________ >
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Из четырёх девочек две катаются на скей­
тах, а остальные -  на велосипедах. Сколь­
ко велосипедистов среди девочек?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: [ [

Кошки не могут жить в воде, а рыбки -  на берегу. На­
рисуй озеро на картинке справа так, чтобы все рыбки 
оказались внутри озера, а все кошки -  вне его. Слева 
это уже сделано.

Дорисуй столько кружков, чтобы их стало на два боль­
ше, чем солдатиков.

Реши примеры с помощью кружочков над ними.

ооооо ©©©©ооооо ©©ооооо ®©@ооГ
4 + 1 =V 5 + 4 = 0 ' ̂ .. J 3 + 4 -

~—>
нV_)

- J
2 + 3 =

,—



А никак! У акулы, кроме тех зубов, которые виднь 
во рту есть запасные зубы. Если зуб сломается ил 
заболит, то он просто выпадает, и на его месте вь 
лезает новый зуб. За всю жизнь акула меняет мног 
сотен зубов.

Как акула чистит зубы.

о

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Меняет ли акула сломанные зубы?
Да Нет

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе 
картинкой.

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
Г—------- "\

У клоуна штаны в клетку.
I ________________________ )



На машинках в лунопарке катаются две 
мамы, один папа, а детей столько, сколь­
ко взрослых. Сколько детей каталось на 
машинках в лунопарке?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q ________________________

Рыбки живут в озере, а котята -  на берегу. Нарисуй 
край озера так, чтобы рыбки оказались внутри озера, 
а котята — снаружи.

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.
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Водяные жуки дышат воздухом, как и мы. А охотятс 
под водой, как рыбы. Чтобы не выскакивать из-по,
ВОДЫ К а ж д у ю  М И Н уТ К у , Ж УКИ СТрО ЯТ Д О М И К ПОД В0Д01

и напускают туда воздух. Потом прячутся в подводног 
домике, откуда выходят только тогда, когда около до 
мика появляется добыча.

Подводные домики.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кто строит домики под водой?
Ящерицы Лягушки Жуки

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующей 
картинкой.

-----------------\
Гармонь

v__________ )

\
Кольцо

V___________________

\

Шарик
V__________

—  
Г иря

V_______
Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
г л

Кот ловит мышей.
\____ _у
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gfe Для пустой детской песочницы привез- 
jj~h ли 4 тачки песка. Сколько тачек песка 

окажется в песочнице, когда привезут 
ещё одну тачку?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q ________________________
Грузоподъёмность вагончиков 6 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны
и грузы.

Дорисуй столько кружков, чтобы их стало на два мень­
ше, чем слоников.

Реши примеры с помощью кружочков над ними.
ООООСОС ©©©©0ООООО ©©©ООО ©€ЮО

Г
м + со II Г 
)

[5 + 5 = 0 ] 3 • 3 )4 -------------- / 2 + 2



В Австралии очень жарко. Поэтому шахтёры \ 
одной тамошней шахте решили вообще переселить 
под землю, куда солнечный зной не достаёт. CHanaj 
они забрали вниз жён и детей, а потом построили пс

Подземные дома.

землёй даже церковь.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему шахтёры переселились под землю?
-  Там жить дешевле.
- Т а м  жить теплее.
-  Там жить прохладнее.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе 
картинкой.

Микрофон Кисточка

Что на картинке не соответствует тексту 
плашке?
-----------------------------------------------------------------------------------

Клоун опустил руки.
V__________________________________________________________________ )

на
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Учитель учит трёх мальчиков и двух дево­
чек. Сколько всего учеников у учителя?

Ответ: [ ]

Решение:

5 - 2  
3 + 1 
6 -  1 
5 +  1

□  □  
□  □  
□  □  
□  □

4 -  3 
4 + 2
5 -  3 
3 + 3

□  □  
□  □  
□  □  
□  □

4 — 1 =
2 + 2 = 
3 -  2 =  

2 +  4 =

Ш  На математическом дереве яблоко с большим номером 
пЬ  должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 

Со здини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.

Г------ \
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В Голландии некоторые жители построили се 
всплывающие дома. Если начинается наводнение, во 
не затекает в такие дома, а поднимает их над земле 
Дома покачаются на волнах, а потом, когда наводнен 
окончится, опустятся на его старое место.

Всплывающие дома.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Зачем нужен всплывающий дом?
-  Чтобы его не затопило.
-  Чтобы плавать в другие страны.
-  Чтобы качаться на волнах.

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе 
картинкой.

Конфета

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Девочка идёт одна.
ч_______________________________ )



Мальчик спел 3 песни сам, а одну — с ма­
мой. Сколько всего песен спел мальчик?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q _________________

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Циркуль поворачивают, не раздвигая и не сдвигая 
его ножки. На какое число будет показывать ножка, 
стоящая на числе 8, если циркуль повернуть вокруг



Когда водолазы работают на большой глубине, т 
им нужно очень долго добираться до места работь 
Поэтому иногда водолазам спускают на дно подводны 
дом, в котором они могут снять тяжёлый водолазны 
костюм, поесть, отдохнуть и выспаться. Такой дог 
наполнен воздухом, поэтому его прикрепляют ко дн 
крепкими канатами, чтобы он не всплыл из глубиж 
моря на поверхность.

Подводные дома.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кому нужны подводные дома?
Рыбакам Водолазам Шофёрам

Соедини стрелкой каждое слово с соответствующе, 
картинкой.

Оса

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?
-----------------------------------------------------------------------------------

Клоун прыгает на одной ноге.
v_________________ ______________ )

Г

V,

*ч
J
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Три мышки играют с котёнком в прят­
ки, а две -  в догонялки. Сколько всего 
мышек играет с котёнком?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q

Рыбки живут в озере, а котята -  на берегу. Нарисуй 
край озера так, чтобы рыбки оказались внутри озера, 
а котята -  на берегу.

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.

/------ \
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В наше время люди частенько меняют место, в кс 
тором живут. В таких случаях наши земляки обычн 
перебираются в новую квартиру или дом, а американ 
цы поступают иначе.

Они селятся в домах-прицепах. Перевезли дом н 
новое место, подключили к нему свет и воду, телевизо 
и интернет -  и живут дальше. За окнами всё новое 
а в доме всё на привычных местах. Будто и не пере 
езжали совсем.

Путешествующие дома.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Ты бы хотел жить в путешествующем доме?
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

(ЮПИ) ®оо шло ю с

плашке?

Мальчик сидит на стуле.
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Петя прочитал за месяц 4 тоненькие 
книжечки и 1 большую книгу. Сколько 
всего книг прочитал Петя?

Решение"

□ □ □ = □

Ответ: Q _____________ ___________
Грузоподъёмность вагончиков 7 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны 
и грузы.

Машина едет быстрее пешехода. Какой из человечков 
может оказаться рядом с машиной, если она не изме­
нит направление движения. Подчеркни его.

Соедини

'5  + 2^'ч_______—

стрелками примеры с их ответами.

2 + 2 1 + 2 1 + 1 2 + 3



Дом вверх дном.
Как-то в Японии построили дом «вверх ногами 

Он стоит около дороги, и все водители останавливс 
ются и заходят посмотреть на такое чудо. А в дом 
разместился магазин. Путешественники с интересо 
разглядывают его и обязательно что-нибудь покупаю 
на память.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Что разместили в перевёрнутом доме?
Спортивный зал Магазин Библиотеку

Соедини каждую картинку с соответствующим ей ело 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв; 
в слове тебе поможет.

Ю З (ЮООО ю а з с

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
-----------------------------------------------------------------------------------

Клоун лёг спать.
V_________________________________________________________________ J



В кукольном домике раньше жили 4 феи, 
но потом одна фея переселилась в ша­
лаш из листьев. Сколько фей осталось 
в домике?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Г~|

7 - 3  
7 - 2
6 - 3  
1 + 4 
7 -  1

5 -  3 = 4  -  2 = □
2 +  3 = 6 -  1 = □
3 +  3 = г 2 +  4 = □
4 +  1 = □  □ 3 +  2 = □и
6 +  1 = □С СП I II

□ □

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.
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Странные денежки.

Мы привыкли, что деньги бывают бумажные и/ 
металлические. Но когда-то деньги были из ракуше 
зубов акулы или пластинок соли. А в одной стран 
деньгами были огромные каменные колёса с дырко 
посередине. Чтобы передвинугь такую денежку, в дыр 
ку продевали палку, и два человека катили каменну! 
монетку по дороге.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли назвать лёгкой каменную денежку? 
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

®СОО fflJJJJJJ ШОШ) ©осп
Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун горько плачет.
V_____________________ :_________ У
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g |! Ребята построили 4 домика для птиц, 
но птицы поселились только в двух до­
миках. Сколько домиков остались неза­
селёнными?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q ________________________

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Циркуль поворачивают, не раздвигая и не сдвигая 
его ножки. На какое число будет показывать ножка, 
стоящая на числе 7, если циркуль повернуть вокруг
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Давным-давно бумага была очень дорогой, и шкс 
никам писать на ней не давали. Школьники писс 
угольком по дощечке. Напишет школьник решен 
задачи, покажет учителю, а потом стирает тр я т  
буквы и цифры, как мы сейчас делаем на школьь 
доске.

Древние тетрадки.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему в древности школьники писали на дощечка 
Так красивее Так дешевле Так удобн

Соедини каждую картинку с соответствующим ей с/ 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая бук 
в слове тебе поможет.

(юоооо еооо песо ® ш
Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
----------------------------------------------------------------------------------

Лежит закрытая книга.
ч_______________________________ J



Миша нашёл 5 яблок и два из них съел.
Сколько яблок осталось у Миши?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q _______________________

Рыбки живут в озере, а котята -  на берегу. Нарисуй 
край озера так, чтобы рыбки оказались внутри озера, 
а котята -  на берегу.

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.



Козырёк на фуражке -  совсем не для красот! 
В жаркий день он защищает глаза от солнечных луче 
а в непогоду он защищает лицо от дождя и снега. Ино 
да на фуражке делали даже два козырька -  сперев 
и сзади. Задний козырёк не давал дождю литься : 
шиворот.

Козырёк на фуражке.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Защищает ли козырёк на фуражке глаза от солнца' 
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букЕ 
в слове тебе поможет.

И И  (СПИ
шппю носа:

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
----------------------------------------------------------------------------------

Два клоуна пляшут.
v_______________________________ )



На улице гуляли 3 девочки с двумя со­
бачками. На сколько больше гуляло на 
улице девочек, чем собачек?

Решение»

□ □ □ = □

Ответ: Q  _____________________

Грузоподъёмность вагончиков 8 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны 
и грузы.

Сосчитай и напиши, на сколько больше чёрных пешек, 
чем белых.

г --\

Ч

Соедини стрелками примеры с их ответами.
------------------------- >

2 + 1
Ч_______________,

------------------------- S

3  +  1
ч_______________ /

3  +  2
к______________ j

>------------------------- >

4 + 1
Ч J " 5  +  3

^

Г
ч .

*\
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Соломенный корабль.
В знаменитых египетских пирамидах много рису 

ков. На одном из них старинные художники нарисова 
корабль, сплетённый из высушенного папируса. Э' 
такая солома из одного речного растения. Учёнь 
попробовали построить такой же корабль. Kopa6j 
получился таким прочным, что они переплыли на не 
океан.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли переплыть море на корабле из папируса' 
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букЕ 
в слове тебе поможет.

®ооо ©осп
ВОООООО (ЕООООС

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
---------------------------------------------------- \

Мышка идёт по дороге.
Ч_____________________ _________

(----------460



Мальчишки съели 3 красных яблока и 1 зе­
лёное. Сколько всего яблок съели маль­
чишки?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: | |

6 -  2 -

2 + 3 =
3 + 3 = 
3 -  2 =

! + ! = □ □  
4 - 3 = 0 0  
4 + 2 = 0 0

6 ~ 3 = O D

2 + 2 
1 + 4
4 -  2
5 -  4

□  □  
□  □  
□  □  
□  □

Щ  На математическом дереве яблоко с большим номером 
+ 7  должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 

Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.



Первый воздушный шар построили французы дв( 
сти лет назад. Конструкторы всё время их улучшал 
Шары стали легче, безопаснее и их оборудовали npi 
борами для управления. Они теперь умеют летать та 
что на них можно облететь вокруг земного шара.

Воздушные шары.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Далеко ли летают сейчас воздушные шары? 
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сл 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая бую 
в слове тебе поможет.

©ООП
(ЮОООООО ©ОСП

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?
---------------------------------------------------------------------------------- ^

Клоун идёт босиком.
v_______________________________ >

I 62 ]ч_____ )



В аквариуме жила 1 морская звезда, 
а крабов -  на 2 больше. Сколько кра­
бов жило в аквариуме?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Циркуль поворачивают, не раздвигая и не сдвигая 
его ножки. На какое число будет показывать ножка, 
стоящая на числе 6, если циркуль повернуть вокруг



В давние времена люди очень боялись солнечнь 
затмений. Они думали, что злые боги воруют Солн1_ 
с неба.

На самом деле Солнце с неба никуда не девае' 
ся. Во время затмения Луна проходит между Земле 
и Солнцем и закрывает от нас солнечный свет.

Солнечные затмения.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
За что прячется Солнце во время затмения? 
За тучу За гору За Луну

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букЕ 
в слове тебе поможет.

(Dam ваш
(HDOCEOO ® с гп

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
----------------------------------------------------------------------------------- -

Мышка нашла колбасу.
V________________________________________________________________________ )



Художник нарисовал 2 картины до обеда, 
а после обеда -  ещё 3 картины. Сколько 
всего картин нарисовал художник?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: (_ ]________________________

Рыбки живут в озере, а котята -  на берегу. Нарисуй 
край озера так, чтобы рыбки оказались внутри озера, 
а котята -  на берегу.

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.



Если Луна устраивает нам солнечные затме 
то Земля -  лунные затмения. Пролетит Земля ме 
Солнцем и Луной -  и перестанет попадать на J 
солнечный свет. А ведь сама Луна не светится, 
будто зеркало, отражает солнечный свет нам на Е 
лю.

лунные затмения.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
За что прячется Луна во время затмения? 
За Солнце За Землю За облако

Соедини каждую картинку с соответствующим ей о  
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая бук 
в слове тебе поможет.

(DOOO (3000
(м оососо еосос

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

.

Клоун стоит на одной ноге.
V________________________________________________________________________________________ у



gjjл На полке лежало 4 колобка. Два колоб­
ка куда-то укатились. Сколько колобков 
осталось?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Q _____________________

Грузоподъёмность вагончиков 9 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны 
и грузы.
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Велосипедисты двигаются быстрее пешеходов. Кто 
встретится раньше, велосипедисты или пешеходы?
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Речной трамвай.
Часто бывает, что большой город строят на берег, 

реки. В таком городе появляются кораблики, которые 
возят пассажиров только в пределах города, а в дру­
гие города не плавают. Такие кораблики называют 
речными трамваями.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Плавают ли речные трамваи в дальние страны?
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв 
в слове тебе поможет.

®оо п е л о
(ЮСООСОО IHOZCCC

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
----------------------------------------------------------------------------------

Цветок растёт сквозь лист.
V__________________________________________________________________,

С Л
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Один рыболов поймал 5 рыбок, но четы­
рёх рыбок он отпустил. Сколько рыбок 
осталось у рыболова?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Q

Ш
8

6 - 5  
6 - 4  
5 - 2  
5 -  1 
4 + 1

□  □  
□  □  
□  □  
□  □  
□  □

2 +  2 = с 6 -  2 = I СIIсоIю

со 1 со II

з  +  з  = □ 1 6 -  3 =
1 + 4  = □ □ 8 - 1  =

I со II □ □ 7 + 1  = L

На математическом дереве яблоко с большим номером 
должно висеть выше, чем яблоко с меньшим номером. 
Соедини двойной стрелкой ту пару яблок, которую 
надо поменять местами между собой.



Плавучие дороги.
В джунглях обычные дороги очень трудно пострс 

ить, да и зарастают они деревьями и травой в счи 
тайные дни. Поэтому местные жители путешествую 
не по суше, а по воде. Тем более, что рек и речуше 
в джунглях множество. Здесь для местных жителе 
моторная лодка лучше автомобиля.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Какой транспорт нужен для путешествия по реке? 
Автомобиль Велосипед Моторная лодка

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв? 
в слове тебе поможет.

®СПО (ЮОО
(ЮСООООО ©ООООС

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун весело смеётся.
ч_____________________ ____ _______



В морском заливе жили 4 медузы. К ним 
в гости приплыла ещё 1 медуза. Сколько 
медуз оказалось в заливе?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Q _______________________

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Циркуль поворачивают вокруг ножки, стоящей на числе 
5. На какое число укажет вторая ножка?

Г------- N
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Ты привык, что ветер дует сбоку, спереди ил1 
сзади. Но в вышине ветер может дуть и сверху вниз 
и снизу вверх. Такой ветер может поднять самолёт 
даже если у него выключен мотор, или вообще не* 
мотора. Такие самолёты без моторов называются 
планерами.

Самолёты без моторов.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Может ли ветер дуть снизу вверх?
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

©ООО 0GQO
©ОСПЮОО ©ОСИ

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Ёжик гуляет по дороге.
ч____________________________________ ,
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Во дворе гуляло 3 овечки, 2 бычка, а ко­
зочек столько, сколько остальных жи­
вотных вместе. Сколько козочек гуляло 
во дворе?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Q

Щд Рыбки живут в озере, а котята -  на берегу. Нарисуй 
#7 край озера так, чтобы рыбки оказались внутри озера, 

а котята -  на берегу.

Стрелок должен выбить 5 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.

Соедини стрелками примеры с их ответами.
Г Л
[ 2  + 5
V__________________ J

г------------------------------- Л
2 + 1

У J

г

4 + 1
ч__________________ >

Г Л 

6 + 1
------------------------------- ч

7 + 1
V__________________ /

г Л
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Катание на черепахах.
Мы привыкли, что черепахи медленные и неуклю­

жие животные. Но это на суше. А в воде черепах, 
передвигаются быстрее. Морские черепахи так хорош: 
плавают, что моряки прицепляют свои лодки к чере­
пахам, и те катают моряков по морю.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Где катаются на черепахах?
По дороге По песку По воде

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв: 
в слове тебе поможет.

о п т  ю т
(MOOCCCEED П Л И Т

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун катается на санках.
V__________________________________________________________________)

- 'V' ф
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Мама купила в магазине 2 игрушки для 
сына и столько же игрушек для дочки. 
Сколько всего игрушек мама купила де­
тям?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: [ |

Грузоподъёмность вагончиков 10 кг. Сколько килограм­
мов груза надо добавить в каждый вагончик, чтобы 
загрузить его полностью? Соедини стрелками вагоны 
и грузы.

—■— =?.

г W\\  ® п ®
Э О* У г ~ и г  V r -G T

( © •

г \ 
1V J 2V

( ..  Л /■
4 Гv____ .___ / ч.

Л
6

------------ -

г 5
V________/

Велосипедисты двигаются быстрее пешеходов. На 
какой из дорожек встретятся пешеход и велосипе­
дист?



Невидимые чернила.
Если обмакнуть палочку в молоко и написать буквь 

на белом листе бумаги, то надпись будет невидимой 
Чтобы буквы стали видимыми, нужно листок бумаг, 
прогладить горячим утюгом. Такие молочные чернила 
люди знают с очень давнего времени и использую- 
для тайных надписей.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли прочитать то, что написано молочными чер 
нилами?
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букЕ: 
в слове тебе поможет.

®CXXDOО (ПОСОООО
©ос

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

Мальчик играет на барабане.
V_______________________________ /



Папа купил в магазине 3 зубные щётки, 
1 одёжную щётку, а сапожных щёток столь­
ко, сколько зубных и одёжных щёток вместе. 
Сколько сапожных щёток купил папа?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: [П

7 - 1 = 0 2 + 4 = 0 0 1 + 5 = 0 0
4 - 3 = 0 2 + 5 = О С 7-6 = 0 0
3 + 3 = 0 8 - 3 = 0 0 8 - 2 = 0 0
6 + 2 = 0 6 - 3 = 0 0 8 - 4 = 0 0
6 - 4 = 0 С 5 - 3 = 0 0 4 - 2 = 0 0
Стрелок должен выбить 6 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.

Напиши, на сколько меньше чёрных пешек, чем белых.

г------- \
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Елка и пальма.
Мы привыкли украшать ёлки на Новый год. Нс 

в жарких странах новогодним деревом является паль­
ма. Причём ёлки на Новый год стали украшать срав­
нительно недавно, а пальмы украшают уже многие 
века.

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букЕ.: 
в слове тебе поможет.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Какое дерево не украшают на Новый год? 
Ёлку Берёзу Пальму

®ооо 0CXXDO
©ШСП ©сих

Что на картинке не соответствует тексту на J r i 
плашке?

Клоун держит скрипку.
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У малыша Толи есть 2 игрушки-тарах­
телки, 1 шумелка, а свистелок столько, 
сколько шумелок и тарахтелок вместе. 
Сколько свистелок у Толи?

Решение:

□ □ □ = □
Ответ: Q

Самая вкусная конфетка -  крайняя слева. Обведи её, 
чтобы мышке было проще её найти.

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Реши примеры, зачеркивая кружочки над ними.
ооооо OOOOQQOOO

9 -  4 =
ооооооо

7 — 3 =
оооооо
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Цветочное варенье.
Чаще всего варенье варят из фруктов или ягод, 

некоторые хозяйки умеют варить варенье из цвет 
одуванчика или лепестков розы. Такие цветочные в 
ренья не очень вкусные, но аромат у них просто бе 
подобный. А ведь приятный запах для кушанья час 
не менее важен, чем его вкус.

по Я,

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли сварить варенье из цветов?
Да Нет

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сл: 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая бук 
в слове тебе поможет.

ЕОООО EECDOO
еоосоло  и сп оо :

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

_ —

Мальчик машет рукой.
V_________________________ ______ ^

80

i и



Магазин продал 1 приёмник, а телевизо­
ров -  на 4 больше. Сколько телевизоров 
продал магазин?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q  _________  _____ _______

Обведи те конфетки, которые висят между яблока­
ми.

Стрелок должен выбить 7 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.

Велосипедист двигается быстрее пешехода. Подчерк­
ни столбик, возле которого они могут встретиться.



Водяная пушка.
Мы считаем воду мягкой, податливой. Но если 

струю воды заставить бить с большой силой, то она со­
крушает всё -  камень, бетон, стальные стены. Поэто­
му пушки, стреляющие водой, используют шахтёрь 
чтобы пробивать тоннели под землёй.

Соедини каждую картинку с соответствующим ей еле­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв£ 
в слове тебе поможет.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Чем стреляет водяная пушка?
Водой Кусками льда Струёй пара

0DDD ю о о о

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
г

Клоун смотрит вниз.
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Паровозик вёз 2 вагона. К ним присоеди­
нили ещё 3 вагона. Сколько теперь ваго­
нов у паровозика?

Решение:

□ □ □ = □

Ответ: Q ________________________
Грузы на вагонах хотят попарно объединить так, чтобы 
вместе получилось 5 кг. Покажи стрелками, какие 
грузы объединят в каждую пару.

Циркуль поворачивают вокруг ножки, стоящей на числе 
4. На какое число укажет вторая ножка?

Подчеркни одной чертой велосипедиста, который едет 
первым и тремя чёрточками велосипедиста, который 
едет последним.



Железное дерево.
В горах растёт железное дерево. Оно совсем не из 

железа, но очень твёрдое и такое тяжелое, что тоне- 
в воде. А если начать забивать гвоздь в деревяшк\ 
из железного дерева, то гвоздь всё время изгибается 
и закручивается, а в неё не лезет.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли сказать, что железное дерево сделано из 
железа?

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

Да Нет

(EDDD ©COD
(ШЮСГГГ

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

:ту
/1Як.

Собака плывёт по реке.
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Из четырёх кукол 2 матрёшки, а осталь­
ные -  неваляшки. Сколько неваляшек 
среди кукол?

Решение:

□□□=□
Ответ: j j

5 + 2 = □  □  
1 + 5 = Q Q

з - 4 = ПП
e - 3 = D D

6 ~ 4 = □ □  
4 + 4 = □ □  
8 - 7 = П П
з + 4 = п п

3 + 3 = ОП

2 + 5 = □  □
4 + 2 = □  □  
1 + 4  = D D
1 + 2 = D D
5 + 1  = □ □

Грузы на платформах хотят попарно объединить так, 
чтобы вместе получилось 9 кг. Покажи стрелками, 
грузы в каких вагонах объединят в каждую пару.

Стрелок должен выбить 8 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.

г------- \
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Необычный Новый год.
Некоторые люди встречают Новый год не дома 

Они уходят в лес, выбирают там самую красивую ёл­
ку, украшают её и начинают праздник. А ставить ёлк\ 
дома им жалко, ведь такую ёлку после праздника при­
ходится выбрасывать.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему люди празднуют Новый год в лесу?
-  Им жалко ёлки.
-  У них нет дома.
-  Они любят, когда холодно.

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

0DO ш з

(ЮООООО 0ОСГ
Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун смотрит телевизор.
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На Пасху покрасили 4 яйца, а потом 2 из 
них разрисовали. Сколько яиц остались 
покрашенными, но неразрисованными?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Циркуль поворачивают вокруг ножки, стоящей на числе 
6. На какое число укажет вторая ножка?



Нептун.
Много лет назад римляне верили в бога Непту­

на. Моряки и рыбаки считали его хозяином мореГ 
и океанов и просили его о помощи. В руках он держа/ 
трезубец, которым ударял в непослушных рыб илг 
китов. Наши моряки тоже любят Нептуна и устраиваю- 
праздники в его честь.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Нептун -  это чей бог?
Моряков Кузнецов Врачей

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

SCO Е О Ю
ЕООСО HCQDC

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
----------------------------------------------------------------------------------

Клоун лёг спать.
v_______________________________ )



Чтобы повесить наволочку, нужны 2 при­
щепки, а чтобы повесить простыню -  на 
2 прищепки больше. Сколько прищепок 
нужно, чтобы повесить простыню?

Решение:

□□□=□
Ответ: [ |

Между грушами находятся не очень вкусные конфет­
ки. Обведи те конфетки, которые не находятся между

3  +  3  =  □ □  

8  “  3  =  □ □8-  4 = DD
9 -  2 = O D

6-з=00

4 +
4 -
5 -
6 -

8 +

4= 00  
3 =  00 
3 = OD 
5= 00  
1 =□□

3 + 4 = о
6 -  2 - □
5 + 3 = по
7 -  3 = □
7 -  5 - о

Раскрась самый большой круг.



Плавучий магазин.
Мы привыкли, что магазины стоят на месте, а по­

купатели ходят в них. Но в жарких странах есть места 
где люди живут в домах, расположенных на лодка> 
И магазины там путешествуют на лодках, подвозя пре 
дукты и другие товары прямо к домам покупателей

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
В каких странах делают плавучие магазины? 
В холодных В жарких В горных

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв- 
в слове тебе поможет.

® 000 0OQO
© □□□О  ©ODCr

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

Клоун прыгает на одной ноге.



На ёлке висели 3 стеклянных домика 
и 1 пластиковый домик. Сколько всего 
домиков украшало ёлку?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q ] _____________ __________

Грузы на платформах хотят попарно объединить так, 
чтобы вместе получилось 8 кг. Покажи стрелками, 
грузы в каких вагонах объединят в каждую пару.

Ш 1 Ш 2 Ш 2

Л

5L л
.

7

in i i n i

Когда делают пирожное, то все слои теста 
укладывают так, чтобы каждый верхний 
слой был меньше нижнего. Проведи це­
почку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.
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Холодильник греет кухню.
Все знают, что холодильник делает холод. Но этс 

внутри холодильника. Если потрогать холодильни' 
сзади, то там он тёплый. Оказывается, холодильни 
просто выгоняет тепло из своей середины наружу 
в кухню. Поэтому внутри холодильника становится 
холоднее, а снаружи -  теплее.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Можно ли греться, сидя около холодильника?

Соедини каждую картинку с соответствующим ей слс 
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв: 
в слове тебе поможет.

Да Нет

0OOO
©ОСПОЮ спою

г

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

Гном размахивает руками.

92



На праздник 2 мальчика и столько же 
девочек надели маски. Сколько детей 
оказалось в масках?

Решение:

□□□=□
Ответ: 1 |

Обведи третью слева конфетку. Яблоки при этом про­
пускай.

1 + 4
2 + 4
8 -  4
9 -  2 
9 -  1

□ □
□ □
□ □
□ □
□ □

6 - 5
6 - 3
2 + 7
3 + 5 
5 - 4

□ □ 
□ □ 
□ □ 
□ □ 
□ □

2 + 5
7 -  4
3 + 6 
2 + 6
8 -  6

□ □ 
□ □ 
□ □ □□

Стрелок должен выбить 9 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.



Листья-лодочки.
В жарких странах растёт кувшинка с огромными 

листьями. Края её листьев загнуты вверх и не пускают 
воду в середину. На таком листике ты бы смог про­
катиться, как на лодочке. А вот твою маму или пап\ 
такой лист держать на воде не может.

э ( Л ?

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Какое растение в жарких странах имеет огромные 
листья-лодочки?
Кувшинка Пальма Кактус

Соедини каждую картинку с соответствующим ей еле­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв 
в слове тебе поможет.

®оооо ©ото 
m j j j j j j D  ©ост

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?

Клоун несёт кирпич.
ч_______________________________ )
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У зайчихи-мамы два зайчонка, а у белки-
мамы -  три бельчонка. Сколько всего
деток у этих мам? /Q  £Л

Решение:

□ □ □ = □ %з
Ответ: Г !
На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Когда делают пирожное, то все слои теста 
укладывают так, чтобы каждый верхний 
слой был меньше нижнего. Проведи це­
почку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.



Пауки-путешественники.
Каждую осень можно увидеть, как ветер несёт 

паутинки на большие расстояния. На каждой такой 
паутинке путешествует паучок. Ножки у него слабые 
далеко не убежишь. Вот он и устраивает дальнее пу­
тешествие по воздуху.

Соедини каждую картинку с соответствующим ей еле­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая букв_: 
в слове тебе поможет.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
На чём летают осенью пауки?
На листьях На паутинках На шариках

(ШПЮО (KUJOD
®ооооооо есЕоос

г

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Гном рад встрече.
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В свинку-копилку положили 3 белень­
кие монетки и 1 жёлтенькую. На сколько 
меньше попало в копилку жёлтеньких 
монет, чем беленьких?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q ________________________

Обведи две конфетки, которые расположены ближе 
всего друг к другу.

- ...........

щ
Г - ■'

р А
г •

Е Т
г  - -0 С

г——------ >

Н
f------------

В
1

- ----- -
2

________ _
3

L--  J
4 5

- __
6

1._______4
7

- ■ . j
8

:: 4 9
1- -

4 + 3 = □  
9 -  4 = Г "
8 -  4 = 0
9 -  1 = □  
7 - 4 = 0

1 + 4 = □ 3 + 5 =6 - 4 = □ 5 - 2 =6 - 3 =j С 2 + 5 =2 + 7 = С 9-3 =□8 — 5 = с 1+6 =□
Раскрась самый большой квадрат.



Бумеранг.
Раньше считали, что древние люди были менее 

сообразительными, чем мы. Теперь мы знаем, что 
это не так. Например, древние жители Австралии не 
придумали ни колеса, ни денег, ни компьютер. Зато 
для охоты они придумали бумеранг. Бумеранг -  это 
такая изогнутая палка, которая при правильном броске 
возвращается обратно. Сто лет понадобилось учёным 
чтобы раскрыть секрет бумеранга. И до сих пор никтс 
не понимает, как австралийцы до него додумались.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
В какой стране изобрели бумеранг?
В Англии В Польше В Австралии

Соедини каждую картинку с соответствующим ей сло­
вом, оно зашифровано в квадратиках. Первая буква 
в слове тебе поможет.

®ооо
GQZDOOOO 0CXXXIX

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?
/------------------------------------ ----------------N

Этот клоун худой.
V_______________________________ )



У Светы есть 3 резиновые игрушки, 
а тряпичных — на 1 меньше. Сколько 
тряпичных игрушек у Светы?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q ______________

Грузы на платформах хотят попарно объединить так, 
чтобы вместе получилось 7 кг. Покажи стрелками, 
грузы в каких вагонах объединят в каждую пару.

ш ж тттт

Когда делают пирожное, то все слои теста укладывают 
так, чтобы каждый верхний слой был меньше нижнего. 
Проведи цепочку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.
Раскрась тот слой, который будет вторым сверху.



Говорящие барабаны и колокола.
Раньше телефонов не было, а передавать новости 

на большие расстояния было нужно. Для этого жите­
ли Африки использовали барабаны. Звуки барабаноЕ 
слышны далеко, гораздо дальше, чем может докри­
чаться человек. А наши предки использовали колоко­
ла. Колокольный звон слышно даже дальше, чем ба­
рабанный бой.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Почему сигналы в древности передавали колокольные, 
звоном, а не криками?
-  Так звучит понятнее.
-  Так звучит красивее.
-  Так дальше слышно.

Буква «Я» встречается в одном слове, а буква «Р» - 
в двух словах. Соедини букву «Р» с нужными словами
как это сделано с буквой

Яблоко Лук

г л

«я»
V____ J

Я».

Груша Перец

( \
« р»

V_ J
Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

----------------------------------------------------  .

Этот клоун в шляпе.
v_______________________________ )

П о о ]



У Димы есть 2 барабана, а палочек -  на 
2 больше. Сколько барабанных палочек 
у Димы?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q

Обведи две конфетки, которые расположены дальше 
всего друг от друга.

Когда делают пирожное, то все слои теста укладывают 
так, чтобы каждый верхний слой был меньше нижнего. 
Проведи цепочку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.
Раскрась тот слой, который будет пятым снизу.

1 + 1 =
(
\__________ *

3 + 2 -
( ------------- >

S__________ > 5 + 4 =
Г

_̂_________ >

3 + з =
Г  N

ч__________ /

9 — 2 =
Г Л
<__________ Л

7 -  5 =
Г--- >
ч__________>

8 — 3 =
...

II(МI г  ' ' \  

S__________>
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Корабли пустыни.
В древности все товары перевозили на кораблях. 

Большой корабль брал больше груза, чем целый обоз 
из телег. Но через пустыню корабль не поплывёт, 
а возить товары надо. Торговцев выручали верблюды, 
которых почтительно называли кораблями пустыни. 
Только верблюды могли доставить товары на большие 
расстояния.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Верблюдов называют...
-  Кораблями рек.
-  Кораблями морей.
-  Кораблями пустыни.

Буква «Г» встречается в двух словах, а буква «У» -  
в трёх словах. Соедини буквы «Г» и «У» стрелочкамг 
с нужными словами.

Глобус Чайник Сумка Утюг

г \
« г  >>

V J

( л

«у»
V У

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
' >

Клоун играет на трубе.
V____________ _________ ___________у

Т о 2 ]



Ш 1 В ванне плавало 5 кораблей. Три кораб- 
yfih ля утонули. Сколько кораблей осталось 

на плаву?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q _________ ___________

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Когда делают пирожное, то все слои теста укладывают 
так, чтобы каждый верхний слой был меньше нижнего. 
Проведи цепочку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.
Раскрась тот слой, над которым и под которым будет 
одинаковое количество слоёв.



Лучшие строители среди зверей.
Самые лучшие строители среди зверей -  это, ко­

нечно, бобры. Они не только строят себе домики, но 
и перегораживают реки плотинами, чтобы построить 
озёра. А если надо перетащить много брёвен, бобрь 
могут построить канал и доставлять брёвна в нужное 
место по воде.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Что бобры никогда не строят?
Домики Каналы Магазины

Буква «С» встречается в двух словах, а буква «Е» -  
в трёх словах. Соедини буквы «С» и «Е» стрелочкам! 
с нужными словами.

Стрекоза Пчела Гусеница

с \

«с»
\ J

\
«Е»

)



В кукольном спектакле участвуют 4 чело- 
века-актёра и 5 актёров-кукол. На сколько 
больше участвует в спектакле актёров- 
кукол, чем актёров-людей?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q

Обведи ту конфетку, которая расположена дальше 
всего от яблока. Потом обведи ту конфетку, которая 
расположена ближе всего к груше.

Стрелок должен выбить 10 очков на каждой мишени 
двумя выстрелами. По одной пуле в каждую мишень 
он уже выпустил. Нарисуй место, куда должна попасть 
вторая пуля на каждой мишени.

Соедини стрелками примеры с их ответами.
г л
[ 5  + 5 2 + 2 4 + 3

ч_________________ J
6 + 2

V J

г
1 + 1

____  _____✓



Зачем белке хвост.
Когда видишь белку на картинке, то непонятно, за­

чем ей такой пушистый хвост. А на дереве это стано­
вится понятно. Хвост работает как парашют, замедляя 
прыжки белки и облегчая перелёт с ветки на ветку.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Помогает ли белке её пушистый хвост?
Да Нет

Буква «Л» встречается в трёх словах, и буква «И» -  
в трёх словах. Соедини буквы «Л» и «И» стрелочкам;' 
с нужными словами.

Листок Винт Флаг Лиса

с л
«л»

\ У

с— \

«и»
V )

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?
-------------- -  —  - - N

Клоун одел шапку.
i ___________ ______________ >
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Из четырёх снежных баб только у одной 
есть шляпа. Сколько снежных баб стоят 
без шляп?

Решение:

□□□=□
Ответ: | 1 | _____________________

Грузы на платформах хотят попарно объединить так, 
чтобы вместе получилось 6 кг. Покажи стрелками, 
грузы в каких вагонах объединят в каждую пару.

Когда делают пирожное, то все слои теста укладывают 
так, чтобы каждый верхний слой был меньше нижнего. 
Проведи цепочку стрелок от самого большого куска 
теста, до самого маленького.
Раскрась тот слой, над которым и под которым будет 
одинаковое количество слоёв.

Соедини стрелками примеры с их ответами.

1 + 8 2 + 2 4 + 2 2 + 5 5 + 5



Лягушки на зиму прячутся под корягами и камня­
ми. От холода это не спасает, и лягушки зимой за­
мерзают, как камешки. Но приходит весна, лягушки 
согреваются и прыгают в поисках насекомых, как ни 
в чём не бывало.

Как зимуют лягушки.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Строят ли лягушки дома на зиму?
Да Нет

Буква «У» встречается в одном слове, а буква «К» -  
в трёх словах. Соедини буквы «К» и «У» стрелочками 
с нужными словами.

Ваза Кубик Пешка Расчёска

г N
«у»

V __)

с л
«К»

ч )

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Клоун держит гирю.
V________________________________ >



В детском саду есть 3 трёхколёсных ве­
лосипеда, а двухколёсных -  на 2 мень­
ше. Сколько двухколёсных велосипедов 
в детском саду?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q

Обведи пару конфеток, которые висят по соседству 
с яблоком.

Раскрась самый большой треугольник.

(Ж)



Для всех птиц зима -  самое голодное время года. 
А у клестов -  наоборот. Они едят орешки из кедровых 
шишек, которые зимой самые вкусные.

У клестов зимой так много пищи, что они даже 
птенцов выводят зимой. Орехов хватает и на папу 
с мамой, и на целый выводок детей.

Как зимуют клесты.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Когда клесты выводят птенцов?
Весной Летом Зимой

Буква «Б» встречается в двух словах, а буква «А» -  
в трёх словах. Соедини буквы «Б» и «А» стрелочками 
с нужными словами.

Ведро Бутылка Канистра Банка

г N
«Б»

\ J

Г \
«А»

\ J

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Кот читает книгу.



У музыкантов есть 4 трубы, а скрипок -  
на 1 меньше. Сколько скрипок у музы­
кантов?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q __ __________

На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Снежинку рассматривают через разные стёкла. Обве­
ди стёкла, которые увеличивают снежинку и подчеркни 
те стёкла, которые уменьшают снежинку.

2 + 2 =
Г---->

4 + 3 =
ч

L_ ^ 6 + 1 =
< " >

8 + 1 =
(--- N
 ̂ А

fm " “> t----> Г----> '---- -

со I 00 II

___ > 5 — 4 - 9 -  7 = 5 — 2 = J

111
_______ >



Зачем поют птицы.
Певчие птицы поют совсем не для развлечения 

Весёлой песенкой пичуга предупреждает всех со­
седей: «Я здесь живу, не селитесь поблизости». А тс 
поселится рядом большая компания, а еды на всех 
не хватит.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кого отпугивает птица своим пением? 
Людей Кошек Других птиц

Буква «А» встречается в двух словах, а буква «К» -  
в четырёх словах. Соедини буквы «А» и «К» стрелоч­
ками с нужными словами.

Подкова Якорь Ключ Замок

г \
«А»

\ J

г \
«к»

1 )

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

-----------------------— ------V

Клоуны играют с рыбками.
v________________________ >

ГМ2



Из четырёх коньков 3 стали тупыми и их 
пришлось заточить. Сколько коньков то­
чить не пришлось?

Решение:

□□□=□
Ответ: Q ____________________________

Обведи конфетку, расположенную точно посередине 
верёвки.

9- 4=00
9 — 2 = □  □  
2 + 6 = 0 0  
9 - 6 = О П  
9 -  3 = □  □

8 + 2 = 0 0
2 + 5 = □ □

6 - 4 = 0 0
8 - 7 = O Q
5 + 4 = О П

2 +  4=000 
7 - 5 = 0 0 0
1 + 4 = I О
8- 4=000
7 + 3 = ПО

Все фигурки шахматных коней одинаковые. Обведи 
то стекло, которое увеличивает изображение сильнее 
всего.

П  уг к
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Желторотики.
Как только птичьи родители подлетают к гнезду; 

их детки дружно открывают рты. А чтобы родители 
их лучше видели, эти рты по краю покрыты жёлтым 
пухом. Как только птенцы вырастут и смогут сами 
кормиться -  жёлтый пух по краям клюва исчезнет.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
К какой птичке подойдёт название «желторотик»? 
К птичке-папе К птичке-маме К птенцу

Буква «У» встречается в двух словах, и буква «С» встре­
чается тоже в двух словах. Соедини буквы «У» и «С 
стрелочками с нужными словами.

Слон Кукла Гусеница Лошадка

( \
«у»

V_ )

с ~ л

« С »
V___ __у

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

Корова несёт письмо.
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2fh По дороге 3 мальчика ехали на маши- 
угЬ нах, и ещё 5 мальчиков шли пешком. На 

сколько больше на дороге было пеше­
ходов, чем велосипедистов?

Решение:

□□□=□
Ответ: П ]_________ ________________

Грузы на платформах хотят попарно объединить так, 
чтобы вместе получилось 10 кг. Покажи стрелками, 
грузы в каких вагонах объединят в каждую пару.

Под разными стёклами рассматривают букашку. Об­
веди то стекло, которое уменьшает букашку сильнее 
всего.



Рыба-рыболов.
На дне моря иногда можно заметить рыбу-рыбо- 

лова. Она лежит тихонько на дне, да ещё песочког. 
себя присыплет, чтобы незаметной быть. На лбу у нее 
растёт удочка, а на конце удочки вырост, похожа 
на червячка. Захочет какая-то рыбка ухватиться зг 
червячка, тут её рыболов и ухватит в свою огромную 
пасть.

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Кого ловит рыба-рыболов?
Рыбаков Водолазов Других рыб

Буква «Ф» встречается в двух словах, а буква «К» - 
в четырёх словах. Соедини буквы «Ф» и «К» стрелоч­
ками с нужными словами.

Факел Кисточка Микрофон Клещи

г Л
«Ф»

V __

г Л
«К»

\ )

Что на картинке не соответствует тексту на 
плашке?
-------------------------------------------------------------------------------------------------^

Клоун стучит в барабан.
v_______________________________ у



Спортсмены купили 4 лыжи и столько 
же лыжных палок. Сколько разных пред­
метов купили спортсмены?

Решение:

□□□=□
Ответ: (_1

Обведи конфетку, которая расположена на одинаковом 
расстоянии от мышек.

3 + 6
4 + 3
1 + 5
2 + 3 
6 + 4

I
= а

□ □
□ □  □□□  □= □

2 + 6 
9 - 4  
9 - 5
6 -  3
7 -  6

□ □ 
□ □ 
□ □ 
□ □ 
□ □

2 + 7 
5 + 5 
1 + 7 
8 - 3  
4 + 6

Ш
ш
ш  
ш  

□ □
Эти увеличительные стёкла направлены на два пред­
мета: букашек одинакового размера, а пуговицы -  раз­
ного. Обведи ту картинку, где рассматривают самую 
большую пуговицу.
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Морской петух.
Очень красивая рыба -  морской петух. И раскраше­

на ярко, и красивые перья-плавники торчат в стороны 
А другие рыбы стараются держаться от морского пету­
ха подальше. Ведь на концах растопыренных плавникоЕ 
ядовитые колючки, опасные для любой рыбы.

О о

Подчеркни правильный ответ на вопрос:
Что защищает рыбу-петуха от врагов?
Яд Острые зубы Сильные лапы

Буква «Л» встречается в трёх словах, и буква «О» та- 
же встречается в трёх словах. Соедини буквы «Л 
и «О» стрелочками с нужными словами.

Ключ Лопата Молоток Ножницы

г ч
«о»

ч _)

г \

«л»
V J

Что на картинке не соответствует тексту 
на плашке?

На картинке только два человека.
v__________________________________ J
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В море плавало 5 надувных акул, а надув­
ных крокодилов -  на 2 меньше. Сколько 
надувных крокодилов плавало в море?

Решение:

□□□=□
Ответ: Г П _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
На каждый цветок хотят сесть две бабочки. Сумма 
чисел на бабочках должна быть равна числу на цвет­
ке, на который они хотят сесть. Соедини стрелками 
бабочек с цветами.

Эти уменьшающие стёкла направлены на два предме­
та: букашек одинакового размера, а пуговицы -  раз­
ного. Обведи ту картинку, где рассматривают самую 
большую пуговицу.
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